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Ανοιχτό Γράμμα
προς συναδέλφους, γονείς και μαθητές

Συνάδελφοι,

Το Δ.Σ. της ΕΛΜΕ εύχεται σε όλους και όλες καλή δύναμη στην εξαιρετικά δύσκολη 
χρονιά που αρχίζει. Το καλοκαίρι που πέρασε, αποτέλεσε ορόσημο ιστορικών και 
ταυτόχρονα αντιδραστικών ανατροπών για χιλιάδες εργαζομένους στην εκπαίδευση 
και σε ολόκληρο τον δημόσιο τομέα.  Για πρώτη φορά και  μέσα σε μια νύχτα η 
κυβέρνηση,  εκτελώντας  τις  μνημονιακές  της  δεσμεύσεις,  καταδίκασε  χιλιάδες 
εργαζομένους  στην  ανεργία  μέσω  της  διαθεσιμότητας.  Δυόμιση  χιλιάδες 
συνάδελφοί μας από την τεχνική εκπαίδευση βρέθηκαν βίαια εκτός σχολείου, την 
ίδια στιγμή μάλιστα που ο υπουργός Παιδείας, μοίραζε απλόχερα τα «φιλέτα» των 
τεχνικών ειδικοτήτων στα «κοράκια» της ιδιωτικής εκπαίδευσης. 

Ταυτόχρονα όμως -και αυτό είναι ίσως το πιο τραγικό σημείο- εκδιώχθηκαν βίαια 
χιλιάδες μαθητές από το σχολείο. Αυτό είναι το μέλλον που ετοιμάζουν για εμάς και 
για  τη νέα γενιά.  Ανασφάλεια,  αβεβαιότητα και  ανεργία.  Τους το  επιστρέφουμε 
πίσω ως απαράδεκτο.

Κανένας εκπαιδευτικός και κανένας μαθητής δεν περισσεύει

Συνάδελφοι,  η  πολιτική  των  απολύσεων,  των  διαθεσιμοτήτων  και  εργασιακών 
ανατροπών  δεν  τελείωσε  φέτος  το  καλοκαίρι,  αντίθετα  μόλις  ξεκίνησε!  Ήδη  τα 
επιτελεία της κυβέρνησης και της τρόικα προετοιμάζουν νέο κύμα διαθεσιμοτήτων 
και  απολύσεων  για  να  ικανοποιήσουν  τις  αδηφάγες  απαιτήσεις  των  ξένων 
δυναστών  σε  ΕΕ  και  ΔΝΤ.  Τα  νούμερα  είναι  αμείλικτα.  Είκοσι  πέντε χιλιάδες 
δημόσιοι υπάλληλοι πρέπει να καταδικαστούν σε ανεργία, σα νέες «Ιφιγένειες» για 
να σωθεί για μια ακόμα φορά η «πατρίδα». Τι γίνεται όμως με τον λαό αυτής της 
πατρίδας;  Η  βάρβαρη  πολιτική  ΕΕ-ΔΝΤ-κυβέρνησης,  δεν  έχει  σταματημό,  αν  δε 
βάλουμε φρένο με τους αγώνες μας! 

Η θολή και εκβιαστική εγκύκλιος του υπουργείου για τις υποχρεωτικές μετατάξεις 
και  η  αδιαφάνεια  της  διαδικασίας  με  την  οποία  τελικά  έγιναν  αυτές, ήταν 
προειδοποιητική βολή! 

Συνάδελφοι, το νέο εργασιακό μοντέλο στην εκπαίδευση προβλέπει βαθιά φτώχεια, 
ελαστικότητα και κινητικότητα, ανασφάλεια και άρση τελικά της μονιμότητας.  Το 
success  story  του  Σαμαρά  είναι  η  επιστροφή  στις  εργασιακές  συνθήκες  του 
μεσαίωνα για τους εργαζομένους και τα πλατιά λαϊκά στρώματα.

Επικοινωνία: elme.notias.athinas@gmail.com 
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ΕΛΜΕ Νότιας Αθήνας                                                                                                                    

Συνάδελφοι, μαθητές, γονείς

Η  κυβέρνηση και  το  υπουργείο  Παιδείας  συνεχίζουν το  καταστροφικό  έργο  της 
κατεδάφισης του Δημόσιου και Δωρεάν Σχολείου με το σχέδιο για το νέο Λύκειο. Το 
νομοσχέδιο  που  ήρθε  στη  δημοσιότητα  καταμεσής  του  καλοκαιριού  –  σαν  τον 
διαρρήκτη  όταν  λείπει  «ο  σπιτονοικοκύρης»  -  μόνο  νέο  δεν  είναι.  Έρχεται  από 
παλιά, για να καταδικάσει στην αμάθεια χιλιάδες μαθητές. Ένα σχέδιο που οδηγεί 
σε μαθητεία και κατάρτιση. Είναι το σχέδιο για ένα σχολείο ακόμα πιο ταξικό, που 
δεν χωράει όλους τους μαθητές, αλλά μόνο τους «λίγους και εκλεκτούς». Οι γονείς 
θα κληθούν να βάλουν το χέρι πιο βαθιά στην τσέπη για να πληρώσουν το τίμημα 
των απανωτών και εξαντλητικών εξετάσεων σε όλες τις τάξεις του Λυκείου.

Συναδέλφισσες και συνάδελφοι

Ο κλάδος μας, στο πρόσφατο συνέδριό του, αποφάσισε να δώσει τη μάχη για την 
υπεράσπιση των μορφωτικών και  εργασιακών δικαιωμάτων για εμάς και  τη νέα 
γενιά.

Αγαπητοί γονείς και μαθητές,

Σας  απευθύνουμε  ανοιχτό  προσκλητήριο  σε  κοινό  αγώνα.  Είναι  η  ώρα  να 
γκρεμίσουμε τους «τοίχους του εγώ» και να χαράξουμε τους «δρόμους του εμείς». 
Σε  κοινό,  παρατεταμένο και  αποφασιστικό  αγώνα που θα  είναι  σκληρός  και  με 
θυσίες, αλλά που στο τέλος του θα βρει νικητές το λαό, τους εργαζομένους, τη νέα 
γενιά.

Σας καλούμε όλους  και όλες  να βρεθείτε στο πλευρό μας, στην αφετηρία, στον 
αγώνα για την ανατροπή της  βάρβαρης πολιτικής κυβέρνησης-ΕΕ-ΔΝΤ,  για την 
υπεράσπιση του Δημόσιου και Δωρεάν Σχολείου για όλα τα παιδιά ανεξάρτητα 
από φύλο, χρώμα, θρησκεία και οικονομική θέση.

ΟΛΟΙ  ΣΤΟ ΔΡΟΜΟ –  ΟΛΟΙ  ΣΤΟΝ ΑΓΩΝΑ

Το  Δ . Σ .  τ η ς  Ε Λ Μ Ε


